
Як працюватимуть сервісні центри МВС у травні 

 

 
 

Традиційно у травні відзначають пам’ятні дати. Найбільш важливі – День пам’яті та перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років (8 травня), День пам’яті жертв геноциду 
кримськотатарського народу (18 травня). 

У мирний час День пам’яті та перемоги над нацизмом вважався б неробочим днем. У зв’язку з 
цим зазвичай змінювався графік роботи багатьох установ, зокрема і сервісних центрів МВС. Як 
працюватимуть наші підрозділи у травні цього року, пояснюємо далі, аби громадяни могли зручно 

та завчасно спланувати свій візит. 

У період дії правового режиму воєнного стану норми, які встановлюють святкові та неробочі дні, 
не застосовуються. Тобто, офіційні святкові і неробочі дні наразі в Україні відсутні. Тож сервісні 
центри МВС продовжують працювати у звичному режимі за п’ятиденним робочим тижнем. 

Територіальні сервісні центри МВС, які надають послуги, у травні працюватимуть за таким 

графіком: 

 вівторок-п’ятниця – з 8:00 до 17:00 (без перерви на обід); 

 субота – з 8:00 до 15:45 (без обідньої перерви); 
 вихідні дні: неділя, понеділок. 

Головний та регіональні сервісні центри ГСЦ МВС працюють за графіком: 

 понеділок-четвер – з 9:00 до 18:00; 
 п’ятниця – з 9:00 до 16:45; 
 обідня перерва: з 13:00 до 13:45 (45 хвилин); 
 вихідні дні: субота, неділя. 

Перед візитом до сервісного центру МВС радимо ознайомитись з актуальною інформацією на 
сайті за посиланням. Обслуговування у територіальних підрозділах здійснюється за онлайн-
реєстрацією на 21 день вперед через Е-запис. Також доступна реєстрація через термінал день у 
день – тобто у день звернення громадянин реєструється в терміналі самообслуговування в 
приміщенні сервісного центру МВС, і цього ж дня отримує послугу.   

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-19-88 
або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 
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